

2020年3月27日

各 位

会 社 名:フジ日本精糖株式会社

代表者名:代表取締役社長 櫻田 誠司

(コード番号 2114 東証第2部)

問合せ先:取締役執行役員管理本部本部長

木船 亨

本社ビル建替及び本社移転に関するお知らせ

当社は本日開催の取締役会にて、本社ビルの建替え(有効利用)計画について決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 本社ビル建替えの理由

現在の本社ビルは1974年に竣工して以来、45年が経過し老朽化が進行しており、継続使用をした場合は大規模な修繕及び改修の費用が見込まれます。耐震性及びセキュリティの強化、職場環境改善により業務効率性の向上などを総合的に検討した結果、本社ビル建替えることといたしました。

- 2. 本社ビル建替えの概要
 - (1) 所在地 : 東京都中央区日本橋茅場町一丁目4番9号(現住所と同じ)
 - (2) 敷地面積 : 418.92 m²

建替え後のビルに関しては、収益物件、自社利用などを総合的に判断し、当社の企業価値 向上に最適な活用を検討しております。

3. 本社ビル建替えスケジュール

2020 年 10 月 解体・新築工事着手(予定)

2023年 1月 竣工(予定)

4. 本社移転先

(1) 移転先 : 東京都中央区日本橋兜町6番7号 ヒューリック兜町ビル

(2) 移転月 : 2020 年 10 月 (予定)

5. 業績に与える影響

本件決議に伴い、本社ビルの減価償却費の見積り額変更を行い、これによる 2020 年 3 月期決算への影響額は 12 百万円を見込んでおりますが、業績に与える影響は軽微であるため 2020 年 3 月期通期連結業績予想の変更はありません。